Zwrot podatku akcyzowego w 2019 roku


Urząd Gminy Borkowice uprzejmie informuje, 
że w okresie od 1 sierpnia do 2 września 2019 roku rolnicy mogą składać wnioski o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej.
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Wnioski wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie od 1 lutego 2019 roku do 31 lipca 2019 roku w ramach limitu zwrotu podatku określonego na 2019 rok należy złożyć w Urzędzie Gminy Borkowice.


Uwaga! W 2019 roku rolnicy-hodowcy bydła chcący uzyskać dodatkowy zwrot z tytułu posiadania bydła musza dołączyć dokument z ARiMR zawierający informację o liczbie dużych jednostek przeliczeniowych bydła (rolnicy, którzy złożyli dokument z ARiMR
zawierający informację o stanie bydła w pierwszym terminie, nie muszą ponownie przedkładać go przy składaniu wniosku w drugim terminie).

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2019 roku wynosi 100,00 zł x ilość ha użytków rolnych oraz średnia roczna liczba dużych jednostek przeliczeniowych bydła x 30,00 zł.


Pieniądze wypłacane będą w terminie do końca października 2019 roku gotówką w kasie urzędu gminy lub przelewem na rachunek bankowy podany we wniosku.

